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ΒΟΡΕΙΑ ΙΤΑΛΙΑ - ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ - ΤΟΣΚΑΝΗ - ΕΛΒΕΤΙΑ

1.090€
Μιλάνο-Βενετία-Βερόνα-Λίμνη Γκάρντα, Σιρμιόνε-Κόμο-Λουγκάνο-Κάννες-Μόντε Κάρλο-Νίκαια-
Πόρτο Φίνο-Πίζα-Φλωρεντία-Άγιος Μαρίνος

Αναχώρηση στις 11/08

Τιμή Συμμετοχής 1090€ ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο με πρωινό & 5 δείπνα

Διαμονή σε 3* ή 4* Ξενοδοχεία

10 μέρες

Πρόγραμμα Εκδρομής
Τιμες
Πρόσθετες Πληροφορίες

Πρόγραμμα Εκδρομής

1η ημέρα: Αναχώρηση για το λιμάνι επιβίβασης (450χλμ)
Συγκέντρωση στα γραφεία μας νωρίς το πρωί και αναχώρηση για το λιμάνι της Πάτρας. Επιβίβαση στο
πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για το λιμάνι της Αγκόνας. Διανυκτέρευση εν πλω.

2ημέρα: Αγκόνα – Βενετία (305χλμ)
Άφιξη στο λιμάνι της Αγκόνας και αναχωρούμε για Βενετία. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στην περιοχή
Μέστρε και διανυκτέρευση

3η ημέρα: Μέστρε-Βενετία – Μέστρε
Πρωινό και αναχώρηση για τη Βενετία με ιδιωτικό βαπορέτο. Στην περιήγηση μας στη &quot;πόλη των
Δόγηδων&quot; που είναι χτισμένη πάνω σε 119 νησιά, τα οποία περιτριγυρίζονται από γραφικά κανάλια
και ενώνονται με μικρές γέφυρες, θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε την πλατεία του Αγ. Μάρκου με
την ομώνυμη εκκλησία, το μεγαλοπρεπές καμπαναριό, τον πύργο των Μαυριτανών, το παλάτι των
Δόγηδων, την γέφυρα των Στεναγμών. Ελευθερος Χρόνος και επιστροφή στο Μέστρε . Διανυκτέρευση.

4ή ημέρα: Μεστρέ– Βερόνα – Λίμνη Γκάρντα, Σιρμιόνε – Μιλάνο (305χλμ)
Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη «των αιώνιων ερωτευμένων», την πανέμορφη και γραφική Βερόνα.
Εδώ θα θαυμάσουμε τη Ρωμαϊκή Αρένα, τις όμορφες πλατείες Ντέλε Έρμπε και Ντέι Σινιόρι, που
περιβάλλονται από άριστα διατηρημένα μεσαιωνικά κτίρια και βέβαια το αρχοντικό των Καπουλέτων με το
θρυλικό μπαλκόνι της Ιουλιέτας. Συνεχίζουμε για το πιο όμορφο χωριό της λίμνης Γκάρντα, το Σιρμιόνε,
όπου θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε στα γραφικά στενά της παλιάς πόλης. Έπειτα κατευθυνόμαστε
στο Μιλάνο Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στην περιοχή του Μιλάνο. Διανυκτέρευση

https://dromeas-travel.gr/%CE%B5%CE%BA%CE%B4%CF%81%CE%BF%CE%BC%CE%AE/voreia-italiakyani-akti-toskani/
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Πρωινό και σύντομη περιήγηση στο Μιλάνο, ξεκινώντας με τον Καθεδρικό ναό του Μιλάνου(Duomo di
Milano) όπου είναι αφιερωμένος στο Γενέσιο της Θεοτόκου και αποτελεί έδρα του αρχιεπισκόπου Μιλάνου.
Συνεχίζουμε με τη στοά Galleria Vittorio Emanuele όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα εμπορικά
καταστήματα μεγάλων οίκων μόδας όπου και στεγάζονται . Στη συνέχεια θα δούμε το κάστρο των Σφόρτσα
(Castello Sfortsesko) το οποίο θεωρείτο ως ένα από τα μεγαλύτερα φρούρια της Ευρώπης στη διάρκεια
του 16 ου και 17 ου αιώνα. Τέλος θα δούμε και τη περίφημη σκάλα του Μιλάνου γνωστή και ως «ο ναός
της όπερας» αφού είναι ένα από τα πιο διάσημα οπερατικά θέατρα στον κόσμο. Άμεση αναχώρηση για την
περιοχή της λίμνης του Κόμο με το μικρά χωριουδάκια απερίγραπτης ομορφιάς και συνεχίζουμε με το
Λουγκάνο. Ο καθεδρικός ναός του Σαν Λορέντζο θεωρείται από τα ωραιότερα δημιουργήματα της Ιταλικής
Αναγέννησης και η εκκλησία της Σάντα Μαρία Ντέλι Άντζολι με νωπογραφίες του Τεσέν είναι από τα
αξιοθέατα που πρέπει να δει και ο πιο βιαστικός επισκέπτης. Έπειτα κατευθυνόμαστε στη Νίκαια. Άφιξη,
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο – Διανυκτέρευση

6η ημέρα: Νίκαια – Κάννες – Μόντε Κάρλο – Νίκαια (115χλμ)
Πρωινό και σήμερα θα γνωρίσουμε τη Νίκαια, θα θαυμάσουμε τους κήπους του Αλβέρτου του Α’, το Ηρώο,
την παλαιά πόλη, την πλατεία Μασσενά και την παραλιακή λεωφόρο. Στη συνέχεια επίσκεψη στις Κάννες,
την πόλη με την κοσμοπολίτικη πλαζ όπου θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε και να θαυμάσουμε το
μέγαρο του πασίγνωστου φεστιβάλ κινηματογράφου των Καννών. Συνεχίζουμε για το πριγκιπάτο του
Μονακό με τα περίφημα ανάκτορα του Αλβέρτου, το Ωκεανογραφικό μουσείο του Κουστό και το διάσημο
Καζίνο. Χρόνος ελεύθερος για να περιπλανηθείτε στο κοσμοπολίτικο Μόντε Κάρλο και να απολαύσετε τον
καφέ σας στο χλιδάτο Hotel De Paris. Επιστροφή στη Νίκαια – Διανυκτέρευση

7η ημερα Νίκαια – Πόρτο Φίνο – Πίζα– Φλωρεντία (459χλμ)
Πρωινό και αναχώρηση. Πρώτη μας στάση το πανέμορφο Πόρτο Φίνο που συγκεντρώνει τους πιο
επώνυμους και όχι μόνο! Το αλλοτινό ψαροχώρι σήμερα στεγάζει στα πολύχρωμα σπιτάκια του ακριβές
μπουτίκ και πολυτελή cafe με απερίγραπτη θέα στον όρμο με τα σκάφη και τα ιστιοφόρα. Επόμενος μας
σταθμός η Πίζα. Στην πανέμορφη ‘πλατεία των θαυμάτων’ θα μας εντυπωσιάσει ο καθεδρικός ναός, το
Bαπτιστήριο και ο φημισμένος κεκλιμένος πύργος της. Έπειτα κατευθυνόμαστε για την Φλωρεντία. Άφιξη,
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο – διανυκτέρευση.

8η ημέρα: Φλωρεντία
Πρωινό και ξεκινάει η περιήγηση μας στην «πατρίδα της Αναγέννησης». Θα γνωρίσουμε από κοντά την
Πιάτσα ντε λα Σινιορία, την εκκλησία Σάντα Κρότσε με τους τάφους του Δάντη και του Γαλιλαίου, το Πόντε
Βέκκιο και την ιστορική πλατεία του Καθεδρικού Ναού με το καμπαναριό, την Παναγία των Λουλουδιών και
το Bαπτιστήριο. Ελεύθερος χρόνος, επιστροφή στο ξενοδοχείο – Διανυκτέρευση.

9η ημέρα: Φλωρεντία –Ανκόνα
Πρωινό και αναχώρηση για την Ανκόνα απ’ όπου θα πάρουμε το πλοίο της επιστροφής. Άφιξη, επιβίβαση
και απόπλους. Διανυκτέρευση εν πλω.

10η ημέρα: Πάτρα – Επιστροφή στην πόλη μας (450χλμ)
Άφιξη και άμεση αναχώρηση για την πόλη μας με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό.

Τιμες

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΙΜΗ

ΠΑΙΔΙ
05-
12ΕΤΩΝ ΕΠΙΒ.ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

11/08 3* ή 4* Πρωινό & 5
δείπνα

1090€ 750€ 340€ Check point
& Δημοτικοί
φόροι 60€ το
άτομο

5η ημέρα: Μιλάνο – Κόμο – Λουγκάνο – Νίκαια (490χλμ)
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Πρόσθετες Πληροφορίες

Περιλαμβάνονται
Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε καμπίνες ΑΒ4/τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες για την διαδρομή Ελλάδα–Ιταλία
(μετ’ επιστροφής)
Μετακινήσεις–μεταφορές με πολυτελή πούλμαν
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία
Πρωινό& 5 δείπνα
Ξεναγήσεις και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής
Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας
Ασφάλεια Αστικής/Επαγγελματικής Ευθύνης
Δεν Περιλαμβάνονται
Είσοδοι σε μουσεία, παλάτια, αρχαιολογικούς χώρους και όπου αλλού απαιτείται, εκδρομές, κρουαζιέρες,
επιπλέον γεύματα και ότι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο
Βαπορέττα ή μετακινήσεις με τοπικά καράβια
Τοπικοί Δημοτικοί Φόροι Ξενοδοχείων & Check Points
Αχθοφορικά & Φιλοδωρήματα
Ταξιδιωτική Ασφάλιση 25€ ανά άτομο
Χρήσιμες Πληροφορίες
Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που θα
πραγματοποιηθούν για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ταξιδιωτών
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